Návod na použití transportního lehátka N65 

I. Návod na použití :

Transportní lehátko je dodáváno  smontované a připravené k použití. 

Při obsluze transportního lehátka  (mimo jízdy) je třeba dbát na to, aby byla vždy zabržděna všechna kolečka. Kolečka jsou určena k použití v interiéru i v exteriéru, pro pojezd po čistých zpevněných komunikacích. Při jízdě po drsném, znečistěném a nezpevněném terénu muže dojít k poškození koleček, zranění či jiné škodě, za kterou výrobce nenese žádnou odpovědnost.
 II.Instalace a uvedení transportního lehátka N65  do provozu
1. Důkladně prostudujte návod k použití

2. Odstraňte veškerý obalový materiál z vozíku a ekologicky jej zlikvidujte

3. Dle dodacího listu ověřte úplnost dodávky a její stav. Případné nedostatky zaznamenejte do dodacího nebo přepravního listu a předejte výrobci nebo prodejci.

4. Je-li součástí dodávky vozíku i příslušenství, nainstalujte jej dle návodu k použití.

5. Dle návodu přezkoušejte funkčnost jednotlivých částí vozíku

- Kolečka včetne centrální brzdy

- Polohování zádového dílu ložné plochy pomocí samosvoru / hřebenu

6. Pečlivě uschovejte návod k použití tak,aby byl obsluze kdykoliv k dispozici

7. Obsluha transportního vozíku .
Podvozek transportního vozíku  N je vybaven kolečky s polocentrální brzdou o dvou základních polohách. Polocentrální brzda se ovládá pomocí nášlapné páky umístěné z vnější strany koleček v nožní části vozíku. Je-li nášlapná páka ve vodorovné poloze ,jsou všechna kolečka volně otočná a odbržděná. Sešlápnutím páky směrem dolu dojde k zabrždení dvou koleček v nožní části vozíku. Nadzvednutím páky do vodorovné polohy dojde k odbrždení obou zabrzděných koleček.

Polohování zádového dílu pevné ložné plochy-65 se provádí pomocí samosvoru, který se ovládá červenou pákou (poz. 1) na levé nebo pravé straně ložné plochy. Uchopte zádový díl (poz. 2) za okraj a zvednete jej od rámu lehátka do požadované polohy. Ve chvíli, kdy uvolníte zádový díl, dojde k jeho automatickému zajištění pomocí samosvorného mechanismu. V kterýkoliv okamžik

můžete zádový díl uchopit a dál jej zvedat od rámu lehátka. Pro polohování zádového

dílu dolu je zapotřebí použít libovolné červené páky (poz. 1) po boku ložné plochy.

Nejprve uchopte jednou rukou zádový díl, následně druhou rukou zvednete červenou

páku směrem vzhůru (ve směru vyznačeném černou šipkou na ovládací páce) a držte ji.

V tento okamžik se uvolní samosvorný mechanismus a zádovému dílu nic nebrání

v pohybu dolu do vodorovné pozice. Proto jej držte rukou a tento pohyb kontrolujte.

Napolohujte zádový díl do požadované polohy směrem dolu a uvolněte červenou páku.

Jejím uvolněním dojde k aretaci zádového dílu v aktuální pozici.
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Vždy před zvednutím červené ovládací páky nejprve uchopte zádový díl a kontrolujte jeho pohyb dolu. V opačném případe po zvednutí ovládací páky dojde k jeho samovolnému pádu do vodorovné polohy s pevným nožním dílem.

Při polohování zádového dílu nesmí žádný cizí předmět či část lidského těla zasahovat do prostoru mezi rámem lehátka a zádovým dílem. Mohlo by dojít k jeho znehodnocení nebo k ublížení na zdraví.

Je zakázáno polohování zádového dílu lehátka s opřeným pacientem. Mohlo by dojít k vážnímu poranění obsluhy i pacienta!!!
8. Čištění

Před prvním použitím doporučujeme transportní vozík řádně vyčistit. Vozík čistěte běžnými tekutými saponátovými a dezinfekčními prostředky v koncentracích předepsaných pro zdravotnictví. Čištění provádějte otíráním řádně vyždímaným hadrem.

Je nezbytné vyloučit abrazivní čistící prostředky, jako např. písky na nádobí či drátěnky.

Při použití nevhodného mycího nebo dezinfekčního prostředku, nedodržení předpisu výrobce ohledne dávkování desinfekčních prostředku, nebo nedostatečné či chybné péči o transportní vozík mohou vzniknout škody, na které se nevztahuje záruka.

Vozíky nejsou určeny do myček ani sterilizátoru!

